

# 内蒙古紧急部署应对低温雨雪冰冻天气

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍)

记者从内蒙古自治区应急管理厅了解到,2月13日以来,内蒙古大部地区出现降雪天气,局部地区大雪,其中最大降雪量分布在乌兰察布察右中旗气候校准站、呼和浩特清水河县韭菜庄乡和赤峰市克什克腾旗经棚站。自治区应急管理厅高度重视低温雨雪冰冻天气应对工作,与气象、农牧等部门配合联动,第一时间向各盟市应急管理局发出预警提示,及时调度、紧急部署应对低温雨雪冰冻天气相关

工作。

自治区应急管理厅要求,全区各地特别是应急管理部门要加强监测预警预报,强化与气象部门的会商研判,密切关注天气变化,及时发布预警提示,做好各项防范应对工作,发生灾情及时报告。同时,要严格执行24小时带班值班制度,保持联络畅通,确保发生灾情第一时间响应。特别要加强应急救援准备,加大对各类应急队伍应急值守调度,加强应急救灾物资保障准备工作,确保出现紧急情况快速

高效处置。

截至目前,包头市应急管理局已经利用微信群、微信公众号等多种媒体渠道及时发布防灾避灾提示,提醒生产企业、行政部门和社会公众做好防范避险工作。内蒙古森林消防队伍保持三级战备,根据降雪天气形势,督导特种救援大队、锡林郭勒盟支队、赤峰市支队共400人做好灾情处置及跨区增援任务准备,加装改装车辆35台,补充铲冰除雪、道路清障、车辆牵引等冰雪救援专业装备器材5000余件(套)。



## 剪纸《北京冬奥》

2月14日,剪纸艺术家马淑珍和创作的剪纸作品《北京冬奥》合影。当日,呼和浩特市回民区邀请市民朋友一起闹元宵。在活动现场,回民区艺术家创作的十几幅冬奥主题剪纸作品,吸引不少市民驻足观赏。现场还有相声表演、太极拳展示、安塞腰鼓等精彩演出,为观众们送上了

一场非遗文化大餐。

摄影/北方新报正北方网首席记者 查娜

## 北重集团再次中标百万千瓦机组项目

新报包头讯(北方新报正北方网记者 周蕾)

日前,北重集团再次中标华能集团北方公司达拉特电厂五期百万千瓦机组项目,成为公司开年签约的第五个超超临界火电项目。

据了解,该项目的成功中标再一次巩固了北重集团在高效超超临界百万机组领域的领先地位,充分体现了中国华能集团对北重集团产品质量、技术实力和项目服务的高度认可。

达拉特电厂五期项目是华能集团“十四五”期间在内蒙古投建的第一个百万机组项目,拟建设1台百万千瓦超超临界空冷发



北重集团超超临界机组高品质大口径厚壁无缝钢管

电机组,是内蒙古2020年蒙西地区自用煤电规划项目,已纳入国家500万千瓦蒙西地区自用煤电项目,预计2023年实现投产发

电。该项目投产后,将缓解电力供应紧张局面,可满足蒙西地区“十四五”初期电力需求以及向京津冀地区稳定供电。

## “网申邮送”服务让纳税人少跑腿

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿)

“现在办税方便快捷,在纳税过程中,提供的资料不全,税务局为我们提供了容缺免费信封,后期纳税人只要将材料补全直接邮寄到税务局便可完成缴税。”2月15日,呼和浩特市金川丰田汽车销售服务有限公司的工作人员正在办理缴税,他告诉记者,这样的服务方便纳税人缴费,实现了纳税人少跑腿的目标。

据了解,呼和浩特市税务局第二税务分局按照市局工作部署,成立税费专项工作协同处理团队,全部下沉至办税服务厅,承接不见面审核、审批类涉税(费)业务事项和一般处罚、发票管理、退税等后台业务,真正实现“一厅通办、一窗通办、一次办结”,着力做到“最多跑一次,一次就办好”。同时,为方便纳税人缴费人,第二税务分局积极推出“网申邮送”服务,为资料不全的纳税人、缴费人提供容缺免费信封,后续只需将相关资料通过邮局寄回就可以。

## 全区1510名民辅警“云上”学习应急救护技能

新报讯(北方新报正北方网记者 王利军)

记者从内蒙古自治区红十字会了解到,为切实提高一线公安民辅警现场应急处突救援能力和自救互救能力,自治区红十字会应急救护训练中心通过现场讲授及视频会议形式为全区公安监管场所1510名民辅警开展应急救护专题讲座。

2月10日,自治区红十字会应急救护训练中心针对公安监管场所民辅警履行看守、教育、管理被监管人员的工作特点,以现场救援、心肺复苏、AED机使用、气道异物梗阻处置等自救互救技能为主要授课内容,通过教学互动、事例剖析等形式,对急救工具的选取、心肺复苏部位手法、力度要领等进行深入示范讲解。